



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 серпня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 234-р

— —

***Про внесення змін до показників
районного у місті бюджету
на 2018 рік***

Відповідно до розпорядження Криворізького міського голови від 01.08.2018 № 154-р та від 16.08.2018 № 165-р «Про внесення змін до показників міського бюджету на 2018 рік», рішення районної у місті ради від 22 грудня 2017 року № 185 «Про районний у місті бюджет на 2018 рік» зі змінами, враховуючи пропозиції головних розпорядників бюджетних коштів, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради (Шматкова Л. Г.):

1.1 внести зміни до показників районного у місті бюджету на 2018 рік, провести перерозподіл показників видаткової частини районного у місті бюджету на 2018 рік (додаток) за рахунок «Субвенції з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» в межах загального обсягу бюджетних призначень;

1.2 підготувати на розгляд районної у місті ради проект рішення районної у місті ради «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 22 грудня 2017 року № 185 «Про районний у місті бюджет на 2018 рік».

2. Головним розпорядникам коштів районного у місті бюджету – управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради (Головченко О. Г.), управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В.) внести відповідні зміни до кошторису, плану асигнувань, плану спеціального фонду, паспорту бюджетної програми на 2018 рік.

3. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради – розробникам районних програм, яким уточнюються показники, внести відповідні зміни.

4. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на фінансовий відділ (Шматкова Л. Г.), управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.), управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В.), контроль залишаю за собою.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко